

# 手牵手

# 齐鲁晚报·今日烟台

## 五周年特刊

### T18

2012年9月28日 星期五

编辑:刘新 美编/组版:宋晓霞

# 2012

Since 2007

我们与你携手同行



▲2010年11月29日的京鲁男篮争霸赛上,队员们在场上进行激烈的比赛。本报记者 赵金阳 摄



▲2010年10月30日,“齐鲁晚报之夜”冰上芭蕾舞剧《天鹅湖》在大剧院上演。有如梦幻般森林的舞台上,翩翩滑出了一排轻盈美丽的白天鹅。



▲2012年7月7日,“三人篮球赛”完美收官。总裁判将纪念篮球颁发给MVP球员杨帆。本报记者 孙建 摄

# 看球观舞 实在过瘾

## 篮球争霸赛—— 群星争辉 京鲁男篮激情碰撞

2010年11月29日,对于8000多烟台篮球迷来说,那是个星光灿烂的夜晚。山东黄金和北京首钢男篮在本报的邀请下来到烟台,当日,在烟台体育馆,上演了两强相争的精彩赛事。烟台体彩内座无虚席,呐喊声、欢呼声此起彼伏。

比赛不仅让观众们看到了两位新帅的较量,欣赏到了三位新外援艾伦、怀特与阿巴斯的争锋,更是看到了山东黄金的王刚、曹振华和北京首钢的陈磊、解立彬等当家“小生”的精彩表现。尤其是当晚人气最旺的球员孙杰,因为他是土生土长的烟台人,这是他在主场作战!孙杰在场上每一次得

分,每一次抢断,每一次助攻,都会引来现场观众的阵阵欢呼,声浪几要将场馆顶棚掀翻。比赛结束后,孙杰还通过本报表达了对烟台父老乡亲的感谢:“回家打球的感觉真好,非常温馨!”

## 三人篮球赛—— 精彩无限 打造草根球星

看专业球员在赛场上比拼,不少球迷心痒难耐。为了给烟台篮球迷们一个展示自我的机会,2012年5月19日,由本报与世茂百货联合举办的“润鼎家杯”三人篮球赛开始了海选赛。

参加比赛的球员们不仅在现场大秀了球技,还拿到了精美的礼物。美妙的花样篮球表演和刺激的大灌篮,也让喜欢篮球的市民大饱眼福。

此次三人篮球赛海选赛共分三轮,最终有36支队伍成功晋级,经过一轮轮的厮杀,8支球队进入到7月7日的决赛。

决赛当天,经过比拼,电信天翼队最终获得冠军。球队3号球员杨帆成为最佳MVP,获得由黄金男篮球员签名的纪念篮球一个。至此,本届三人篮球赛完美收官。

▲京鲁男篮争霸赛上,球员精彩的投篮博得满堂彩。本报记者 赵金阳 摄

## “齐鲁晚报之夜”—— 滑出来的芭蕾 技惊烟台

晶莹剔透的冰面上,穿着白纱裙的舞女围成圆圈依次跳起滑过,裙摆随风飞扬,犹如朵朵盛开的绒花……2010年10月30日晚7点30分,由俄罗斯冰上芭蕾舞团带来的“齐鲁晚报之夜”冰上芭蕾舞剧《天鹅湖》在大剧院上演,整个烟台大剧院座无虚席。

为了将舞台变为一个纯粹的“冰雪世界”,演出前相关器材都是从俄罗斯空运来的,经过长达一天一夜的制冰过程,烟台大剧院舞台之上出现了一个一百六十平方米的冰面。

以往的芭蕾演出过程中,四小天鹅的出场往往能掀起一个小高潮,在这场冰上芭蕾这种新颖的表演形式中,更让观众觉得新奇:小天鹅是穿着冰刀跳足尖舞的,足下的冰刀不断随着节拍点地,在极滑的冰面上,这需要极高的滑冰技艺。

演出结束后,全场观众用长达十几分钟的掌声向这场酣畅淋漓的冰上秀致意。这场被不少观众惊呼“从未见过”的冰上艺术演绎,让传统的芭蕾舞浴火重生。



▲演员们在舞台上跳跃、旋转,足下的冰刀不断随着节拍点地。